



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

开发区新时代文明实践公益课堂受群众点赞

今年以来,开发区新时代文明实践所统筹各方力量,充分利用社会资源,在文体中心设立“朱华春书画工作室”“王仁霞声乐工作室”“陈月梅东方舞瑜伽工作室”“薛树松影像艺术工作室”“王琦静琵琶工作室”“高邮书法互助组创作基地”6个名师工作室,每月定期开设公益课,向群众免费开课,进一步丰富市民群众文化生活,更好地服务群众。

在文体中心的名师工作室里,热辣的电子乐声、悠扬的琵琶声、老师的讲课声,开发区新时代文明实践所设立的名师工

作室热闹非凡。

“收腹、抬起脚尖,保持上半身平稳……”课上,陈月梅老师耐心教导零基础的学员们,一边讲解一边示范,学员们一下子就感受到了东方舞的魅力,沉醉其中。“相比于现代舞、爵士舞,我就更喜欢东方舞的妩媚和神秘”,前来上课的社区工作人员说,“平时经常伏案工作,正好需要这样的课程来放松身心。”

听说高邮国画名师朱华春来教学,外国语学校的昌鹏老师早早地就带着孩子坐在教室里等着了。“学生们在外面报个班还得花不少钱,而且有的补习班请的老师也不靠谱,咱们开发区安排的这个课程真的太好了。”昌老师高兴地表示,今后还要定期参加这样的公益课。

现如今,抖音、快手视频软件很流行,那么如何使用手机拍出质量高的短视频呢?开发区的公益课请来了市摄影家协会副主席薛树松,为大家讲解《摄影的那些事》。课堂上,老师讲得生动,听众们听得认真。“平时拍工作照片的时候还真没有注意过构图啊、线条啊之类的要点,经过老师一指点,豁然开朗。”对于这节公益课,九园社区居委会委员杨小军表示颇感满意,收获很大。

开发区新时代文明实践所相关人员介绍,接下来,开发区还将深入结合党史学习教育、全面小康、乡村振兴、文化进万家等主题,为居民不断送上各类丰富多彩的公益课程,满足广大群众的公共文化需求。
开发区 宣

新时代文明实践在行动

罂粟花惊现小区

民警提醒:擅种违法

本报讯(通讯员 珠珠 曹蕾 记者 南笙) 10日上午9时许,珠湖派出所民警在辖区内进行防诈骗宣传时,发现某小区的空地上有一盆造型奇特的盆栽,定睛一看,竟是一株罂粟,上面的8个花骨朵正欲开放!

民警现场询问周边居民,暂时未寻找到种植该罂粟花的主人,遂现场取证后,将该盆罂粟花带回所内并进行销毁。为防止辖区非法种植罂粟等违法情况再次出现,警方将进一步加大摸排巡查力度,确保社会安全稳定。

在此警方提醒:罂粟属于毒品原植物。根据相关法律法规规定,非法种植1至500株罂粟的,给与行政处罚;非法种植500株以上罂粟的,需要负刑事责任。市民如果发现身边有非法种植罂粟的行为,请及时向公安机关举报。



位于大运河畔的车逻闸、界首小闸、子婴闸等一批老旧洞闸改建工程是我市“十四五”期间水利基础设施重要建设项目。今年以来,市水利部门抢抓汛前工期,优化施工方案,不断加快工程建设进度,确保农业灌溉和南水北调供水效率。图为车逻闸改建工程施工现场。

王林山 朱仁权 摄影报道

“感谢你们专业迅速的服务”

本报讯(记者 孔令玲)“自然资源和规划局的领导,你们好,写这封信是为了感谢你们单位的闫亮鹏和另一位和他一起工作的同志……他非常耐心地回答各种问题,很专业,水平很高。为了感谢他们,特写此信。”近日,市自然资源和规划局收到了一封由“市长信箱”转交的感谢信。这封信虽然不长,但字里行间充满了对工作人员专业迅速服务的感谢之情。

记者联系到了感谢信中提到的闫亮鹏。闫亮鹏回忆,当时,市民金阿姨通过电话联系到了他,提出自己位于汤庄镇双屏村六组的宅基地房屋位置、面积等在当时权籍调查时存在问题,现需申请办理不动产登记业务。在电话中简单了解情况后,闫亮鹏立即添加了金阿姨的微信。考虑到金阿姨长期在外地,回家一次不容易,在金阿姨到达高邮后,闫亮鹏与同事张坤放弃中午吃饭和休息时间就赶往双屏村,仅用了半小时就实地核实并现场办理了宅基地申请事宜。

闫亮鹏告诉记者,他完全没有想到金阿姨会写感谢信,他所做的也都是分内之事。“普通的一件事竟然收到感谢信,非常意外和感动,今后我会继续做好工作,服务群众,让群众满意。”闫亮鹏说。

周山吹响创建国家卫生镇“集结号”

本报讯(记者 王莹)11日上午,周山镇召开创建国家卫生镇动员大会,动员全镇上下进一步统一思想、凝聚共识、坚定信心,突出创卫工作重点,狠抓创卫任务落实,加快推进创卫进度,在全镇上下大力营造“齐抓创卫、共享荣誉”的热烈氛围。

去年11月30日,周山镇经省创卫工作检查组现场验收,成功创成省级卫生镇。今年该镇乘势而上,明确了在今年创建国家卫生镇的目标,并把它列为镇党委、政府全年的重点工作之一。

会议要求,全镇上下要切实将思想和行动统一到创建国家卫生镇这项重大任务上来,统筹规划、协调推进好这项系统工程、民心工程,进一步统一思想、提高站位,切实提升创建工作责任感;聚焦重点、补齐短板,切实推进创建工作有序开展;凝聚共识、众志成城,切实增强创建工作组织领导,奋力夺取创卫工作的全面胜利。

加强健康知识教育
提高人民健康水平